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Анализ анкет для родителей 
в целях выявления положительного или отрицательного отношения к получаемым 

образовательным услугам  

МБДОУ №35 «Дельфин» 

Анкетирование родителей проводилось с 19 по 21 февраля 2020 года. В анкетировании приняли 

участие 140 родителей. Анкета состояла из 8 вопросов. Получены следующие результаты: 

 По вопросу №1 : 

Как вы считаете? Наш детский сад: 

• пользуется авторитетом в микрорайоне; - 91% (128) 

• не пользуется авторитетом: 0% 

• о нем вообще не говорят; - 3% (4) 

• затрудняюсь ответить. - 6 % (8) 

Отмечено так же и особое мнение одного из родителей (Всегда хотели водить именно в этот 

садик, удобно, рядом с домом, красивый , уютный) 

Вывод: 91% родителей, считает, что детский сад пользуется авторитетом в микрорайоне.  

 По вопросу №2 : 

Ваш ребенок ходит в детский сад 
• с удовольствием;- 81% (114) 
• через силу; 0,8% (1) 
• чаще с удовольствием; 16% (22) 
• редко с желанием. 2,2% (3) 

Вывод: 81% родителей, считает, что дети посещают детский сад с удовольствием. 

 

 По вопросу №3 : 

Устраивает ли Вас работа педагогов в группе? 
• устраивает полностью; - 97% (137) 
• устраивает частично; 3% (4) 
• не устраивает совсем. 0% 
Вывод: работа педагогов в группе устраивает полностью 97% 

 

По вопросу №4 

Как Вы считаете? Дети в детском саду 
• получают интересные знания и навыки культурного поведения; - 95% (135) 
• получают, но недостаточно;5 % (7) 
• не получаю ничего нового; 
• получают вредную информацию; 
• затрудняюсь ответить. 

Вывод: 95% родителей, считает, что дети в детском саду получают интересные знания и 

навыки культурного поведения. 

По вопросу №5 

Удовлетворены ли Вы компетентностью педагогов МБДОУ№35 «Дельфин»? 

А) да – 98%  

Б) нет  

в) частично – 2% 

Вывод: 98% родителей, считает, что удовлетворены компетентностью педагогов 

МБДОУ№35 «Дельфин» 
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По вопросу №6 

были получены ответы по нескольким параметрам, в основном родители выбрали ответы 

Информацию о детском саде Вы приобретаете 

• из наглядной агитации детского сада; сайта 60% 

• со слов других родителей; 30% 

• от воспитателя; 90% 

• на собраниях; 90% 

• от заведующей;70% 

• не получаете. 0% 

Вывод: родители получают информацию из нескольких источников одновременно. 

 

По вопросу №7 

Спокойно ли Вы уходите на работу, оставив ребенка в детском саду? 
• да; - 96,2% (135) 
• нет;- 0,8% (1) 
• частично. – 3% (4) 

Вывод: 96,2% родителей спокойно уходят на работу, оставив ребенка в детском саду 

 

По вопросу №8 были получены ответы по нескольким параметрам, в основном родители 

выбрали ответы 

Хотели бы Вы, чтобы в детском саду: 
• повысилась материальная база; 80% 
• повысилась этика быта; 0% 
• изменилось отношение к детям; - 0,8% 
• возникло уважение к родителям; 0% 
• повысилось качество воспитательно-образовательной работы; - 1,6% 
• чаще устраивалась бы интересная работа с родителями; 3% 
• чаще устраивались встречи с психологом, медсестрой, врачом; 6% 
• хотелось бы Вам больше знать о своем ребенке, его трудностях, успехах. – 5,6% 

Также получено особое мнение «чтобы вновь заработал бассейн» 

Вывод: в основном родители хотят повышения материально – технической базы детского сада. 

 

Общий вывод: в основном родители удовлетворены работой детского сада и педагогического 

коллектива. Но необходимо провести работу над усовершенствованием материально -

технической базы, повысить значимость наглядной информации, провести работу с некоторыми 

педагогами по улучшению качества работы.  

 


